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COMMENTI AL MONITORAGGIO  TRAMITE  QUESTIONARIO DOCENTI

Anno Scolastico 2021/22

DOCENTI – 2022

Hanno risposto soltanto 37 docenti, così suddivisi tra ordini e gradi:

Il 24% dei docenti insegna qui da oltre 10 anni, il 30% da 6 - 10 anni e il

46% da un periodo compreso tra 1 e 5 annni:
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Rispetto ai “RAPPORTI CON I COLLEGHI" circa il 35% li trova
SODDISFACENTI, il 54% BUONI E L’11% SUFFICIENTI.

Rispetto alla “COLLABORAZIONE DOCENTI - ATA" circa il 38% la
trova  SODDISFACENTE, il 41% BUONA E IL 19% SUFFICIENTE.

A proposito del contributo dei “COORDINATORI DI PLESSO NEL
CREARE CONTINUITA’ TRA COLLEGHI E DIRIGENTE" circa il 70%



risponde MOLTO e il 27% ABBASTANZA.

Rispetto al contributo del “DIRIGENTE SCOLASTICO PER UN CLIMA
DI LAVORO POSITIVO" circa il 41% risponde MOLTO, il 38%
ABBASTANZA e il 16% POCO.

Alla domanda “IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA IL
LAVORO DEGLI INSEGNANTI?" circa il 46% risponde MOLTO, il 38%



ABBASTANZA.

Rispetto aL “CLIMA POSITIVO DI LAVORO CON GLI ALLIEVI" circa
il 62% risponde MOLTO e il 35% ABBASTANZA.

Rispetto allo “STIMOLO ALLLA COLLABORAZIONE CON LE
FAMIGLIE" oltre il 90% risponde che l’Istituto lo fa MOLTO o
ABBASTANZA.



A proposito di quanto “LE FAMIGLIE APPREZZINO IL LAVORO
DEGLI INSEGNANTI" circa il 35% risponde MOLTO, IL 46%
ABBASTANZA e il 19% POCO.

Rispetto a “SCAMBIO DI INFORMAZIONI SUGLI ALLIEVI TRA
COLLEGHI DI CLASSE" il 60% risponde MOLTO, il 30%
ABBASTANZA E L’11% POCO.

Rispetto al “CONFRONTO TRA COLLEGHI DI DIPARTIMENTO O
SETTORE DISCIPLINARE" il 27% risponde MOLTO, il 60%



ABBASTANZA e il 14% POCO.

Rispetto a “INTERVENTI EFFICACI PER ALLIEVI IN DIFFICOLTA’"
il 41% risponde MOLTO, il 54% ABBASTANZA.



Rispetto a “INCLUSIONE EFFICACE DI ALLIEVI CON BES" il 43%
risponde MOLTO, il 54%.

Rispetto a “INCLUSIONE ALUNNI DVA DA PARTE DELL’ISTITUTO"
il 57% la trova SODDISFACENTE, il 57% BUONA.

Rispetto a “INCLUSIONE EFFICACE ALUNNI STRANIERI" il 38%
risponde MOLTO, il 60% ABBASTANZA.



Rispetto a “SVILUPPO POTENZIALITA’ ALLIEVI PLUSDOTATI DA
PARTE DELL’ISTITUTO" il 16% risponde MOLTO, il 51%
ABBASTANZA, per il 33% POCO o NULLA.



DI SEGUITO LE STRATEGIE PIU’ USATE PER INCLUSIONE E
APPRENDIMENTO:

ATTIVITA’, METODOLOGIE E STRATEGIE DIDATTICHE IN USO: classe

capovolta, apprendimento cooperativo sono ancora tra quelli poco

usati.

Rispetto alla domanda sui “CORSI DI FORMAZIONE UTILI
ORGANIZZATI DA PARTE DELL’ISTITUTO" oltre il 90% risponde



MOLTO o ABBASTANZA.

Rispetto alla “COLLABORAZIONE CON GLI ENTI DEL
TERRITORIO" il 41% risponde MOLTO, il 49% ABBASTANZA e l’11
POCO.

Rispetto alle “ATTIVITA’ RIVOLTE AL TERRITORIO" il 30% risponde
MOLTO, il 51% ABBASTANZA e il 19% POCO.



Rispetto alla “MOTIVAZIONE A LAVORARE NELL’ISTITUTO" il 46%
risponde MOLTO, il 46%.

Rispetto al “TROVARSI BENE NEL PLESSO" il 62% risponde MOLTO,
il 30% ABBASTANZA e l’8% POCO..


